

株 主 各 位

東京都中央区八重洲一丁目2番16号
株式会社 NIPPO
代表取締役社長 岩 田 裕 美

連結注記表記載事項の一部訂正について

当社「第117回定時株主総会招集ご通知に関するインターネット開示事項」のうち連結注記表記載事項の一部に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。
尚、当社ホームページに掲載の同資料は既に修正済みでございます。

記

訂正箇所（下線部分）

8頁 （2）金融商品の時価等に関する事項

（訂正前）

	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
(6) 支払手形・工事未払金等	<u>82,746</u>	<u>82,747</u>	1
(7) 電子記録債務	<u>31,732</u>	<u>31,732</u>	-
(8) 長期借入金 2	1,783	1,690	93
負債計	<u>116,262</u>	<u>116,170</u>	91

（訂正後）

	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
(6) 支払手形・工事未払金等	<u>85,112</u>	<u>85,113</u>	1
(7) 電子記録債務	<u>28,156</u>	<u>28,156</u>	-
(8) 長期借入金 2	1,783	1,690	93
負債計	<u>115,052</u>	<u>114,961</u>	91

以 上